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БЕОГРАД - Пљуште оптужбе! Адвокат породице Ђинђић Срђа Поповић рекао је да је
човек под надимком Ћоки или Ћорави, кога је припадник „земунског клана“ Милош
Симовић означио као наручиоца убиства премијера Зорана Ђинђића, бивши
потпредседник владе Небојша Човић.

  

Коментаришући писани исказ који је Симовић дао Специјалном тужилаштву, а у којем је
открио надимак наручиоца Ђинђићевог убиства, Поповић је рекао да је исказ Милоша
Симовића неодређен.

  

- Веома је важно што је он посведочио тужилаштву о томе ко је све од политичара знао
за Ђинђићево убиство и ко га је наручио. Е сад, како је он сам рекао, пренета је лопта на
терен тужилаштва. Мислим да се они и Симовић ценкају око статуса сведока сарадника.
Још смо далеко, веома је важно ово што је Симовић рекао и изнео, али је недовољно да
се зна ко је заиста наручилац - казао је Поповић.

  

На питање ко је Ћорави или Ћоки, Поповић је јасно указао на бившег потпредседника
владе.

  

- Симовић је ту јасно назначио да се ради о Небојши Човићу - казао је он за подгорички
радио Антена М.

  

Симовић је свој исказ, о којем су београдски медији писали, исписао својеручно на
десетак страна А3 формата и на првој страни означио неколико политичара који су,
према његовој тврдњи, знали да се припрема атентат.
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На том списку су: Борислав Микелић, бивши премијер Републике Српске Крајине, Ацо
Томић, бивши начелник Контраобавештајне службе, Раде Булатовић, бивши директор
Безбедносно-информативне агенције, Војислав Коштуница, бивши председник СРЈ,
Војислав Шешељ, лидер СРС, Драган Тодоровић, шеф посланичке групе СРС, и Зоран
Шами, потпредседник ДСС и бивши министар саобраћаја.

  

Срђа сад спушта слушалицу

  

У нади ће нам адвокат Срђа Поповић појаснити своју изјаву, позвали смо га, међутим, он
није био расположен за разговор.

  

Поповић: Морам да вас прекинем јер очекујем други позив.

  

Новинар: Само кратко да вас питамо у вези са изјавом да је извесни Ћоки заправо
Небојша Човић.

  

Поповић: Стварно морам да прекинем.

  

Новинар: Можемо ли касније да се чујемо?

  

Поповић: Не.

  

Човић: Најгоре је одговарати на бесмислице!

  

Бивши потпредседник српске владе Небојша Човић каже да су Поповићеве изјаве
бесмислице и инсинуације.
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- Најгоре је одговарати на бесмислене приче и инсинуације. Ако је то заиста изјавио
адвокат Срђа Поповић, онда је сасвим извесно да је он Милошу Симовићу рекао да то
каже. После свега што сам доживео с Дејаном Миленковићем Багзијем, па и овога сад,
немам више шта да кажем на ту тему - рекао је Човић.

  

И Багзи оптуживао Човића

  

Дејан Миленковић Багзи оптужио је у новембру 2006. Небојшу Човића и Војислава
Шешеља да су знали да „земунски клан“ припрема убиство премијера Србије Зорана
Ђинђића!

  

- Улемек је рекао Душану да их Човић подржава и да покушавају да придобију и Шешеља
- рекао је Багзи.

  

Британци хтели Човића за премијера

  

Бивши премијер Зоран Живковић својевремено је у „Инсајдеру“ изјавио да је бивши
британски амбасадор Чарлс Крофорд тражио да Небојша Човић буде председник владе
после убиства Зорана Ђинђића. Он је, међутим, додао и да „Човић то није тражио“.

  

- Крофорд је тражио пријем с потпредседницима ДС, али ја сам му рекао да немам
намеру да причам с њим, већ су се с њим срели Борис Тадић и Гордана Чомић. Кад им је
то рекао, они су му рекли хвала, до виђења и тиме му је забрањен даљи контакт с
Владом Србије - изјавио је Живковић.

  

(Курир)
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